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Barometru politic local nr. 27/2020. ISSN 2734-8628 

 

Exit-poll Drobeta Turnu Severin. 27 sept. 2020 

Rezultate finale ora 21,00. 2017 subiecți intervievați 

 
Vot Primărie Ora 10,30 Ora 13,30 Ora 15.30 Ora 18.00 Ora 20,00 Ora 21.00 

 

Călin Elena - USR-PLUS 3,2 4,8 5,0 5,4 5,2 5,1 

Lupulescu Sorin - independent ,2 0,2 0,2 0,4 0,3 0,3 

Gherghe Constantin - ProRomânia 9,3 9,8 10,0 10,2 11,1 11,2 

Cârjan Daniel Olimpiu - PNL 37,6 35,6 35,2 34,8 34,1 33,8 

Screciu Marius Vasile - PSD 42,3 37,8 37,8 36,2 35,7 36,1 

Ciobanu Carmen Stefania - ALDE 1,4 2,1 2,2 2,2 2,2 2,2 

Koler Eduard Virgil - PMP 5,4 7,6 8,6 10,1 10,4 10,3 

Ionescu Valeria – PRPE ,0 0,3 0,2 0,2 0,2 0,3 

Mănescu Florin Ion - PND ,2 0,5 0,5 0,4 0,5 0,3 

Mijache Mihăita Marian - PV ,5 0,3 0,2 0,2 0,3 0,6 

 

 
Vor Consiliul Local Ora 10,30 Ora 13,30 Ora 15.30 Ora 18.00 Ora 20.00 Ora 21.00 

 

USR-PLUS 4,8 6,4 6,2 7,0 6,5 6,3 

PV ,5 0,6 0,5 0,4 0,7 0,7 

Lupulescu Sorin ,2 0,1 0,2 0,1 0,1 0,2 

ProRomânia 6,6 7,7 7,8 8,0 9,0 9,0 

PNL 37,0 35,3 35,0 34,8 34,2 33,9 

PSD 43,0 38,4 37,8 36,0 35,3 36,0 

ALDE 1,6 2,6 2,6 2,6 2,7 2,7 

ADER ,0 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 

PRPE ,2 0,3 0,2 0,2 0,2 0,2 

PMP 5,7 8,1 9,0 10,2 10,8 10,6 

PND ,5 0,5 0,5 0,4 0,4 0,4 

 

 
Vot Președinte CJ Ora 10,30 Ora 13,30 Ora 15.30 Ora 18.00 Ora 20,00 Ora 21.00 

 

Georgescu Aladin Gigi - PSD 42,6 38,9 38,1 36,4 35,9 36,6 

Drăghiea Nicolae - ProRomânia 6,2 7,6 7,7 8,1 8,8 8,8 

Cupă Ion - PMP 5,9 8,5 9,3 10,3 10,7 10,7 

Pavel Cristinel - PNL 39,1 36,2 36,1 35,9 35,4 35,2 

Palască Viorel - ALDE 2,5 3,1 3,3 3,0 3,1 3,0 

Stefănescu Laurentiu Costin - 
USR-PLUS 

3,4 5,4 
5,3 6,1 5,8 5,6 

Dută Ion - ADER ,2 0,3 0,2 0,2 0,2 0,2 
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Vot Consiliul Județean Ora 10,30 Ora 13,30 Ora 15.30 Ora 18.00 Ora 20.00 Ora 21.00 

 

Licsari Costinel ,5 0,5 0,4 0,7 0,6 0,6 

PSD 42,4 38,6 38,1 36,1 35,6 36,3 

ProRomânia 7,3 7,9 7,9 8,4 9,0 9,0 

PMP 6,2 8,3 9,3 10,4 10,9 10,7 

PNL 36,7 35,2 35,0 34,7 34,4 34,1 

ALDE 2,1 2,8 2,9 2,7 2,5 2,5 

USR-PLUS 4,8 6,2 5,9 6,6 6,2 6,0 

ADER ,0 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 

PV ,2 0,4 0,3 0,3 0,5 0,6 

 

 

  

Cu ce candidat ati votat la Primarie? 
Subiecti 

intervievati 

1. Călin 
Elena - 
USR-
PLUS 

10. 
Lupulescu 

Sorin - 
indep 

2. 
Gherghe 

Constantin 
- ProRom 

3. 
Cîrjan 
Daniel 

Olimpiu 
- PNL 

4. 
Screciu 
Marius 
Vasile - 

PSD 

5. 
Ciobanu 
Carmen 
stefania 
- ALDE 

6. 
Ionescu 
Valeria 
- PRPE 

7. 
Koler 

Eduard 
Virgil - 
PMP 

8. 
Mănescu 

Florin 
Ion - 
PND 

9. 
Mijache 
Mihăită 
Marian 

- PV 

 

Sectia 
de 
votare 

1 13,3%   2,2% 33,3% 24,4% 13,3%   13,3%     46 

3 3,8%   14,5% 38,9% 28,2%     14,5%     131 

4       25,0% 25,0%     50,0%     8 

5 7,5%   12,5% 30,0% 35,0% 7,5%   7,5%     40 

6         100,0%           1 

7     7,7% 53,8% 30,8%     7,7%     39 

9 7,0%   11,3% 31,0% 38,0% 2,8%   7,0% 2,8%   74 

11 4,5%   10,6% 51,5% 27,3% 1,5%   4,5%     66 

13 8,9% 1,6% 22,0% 23,6% 25,2% 7,3% ,8% 10,6%     124 

15 7,7%   7,7% 42,3% 30,8%     11,5%     52 

17 10,0%   16,0% 38,0% 24,0%     12,0%     50 

19   2,5% 10,0% 32,5% 32,5%   2,5% 17,5%   2,5% 40 

21     7,9% 34,2% 52,6% 1,3%   3,9%     78 

23 1,9%   13,0% 29,6% 29,6% 1,9%   22,2%   1,9% 54 

25 4,8%   2,4% 52,4% 35,7%     2,4%   2,4% 42 

27     18,2% 38,6% 38,6%     4,5%     44 

29 7,7% 3,8% 19,2% 15,4% 30,8% 3,8% 3,8% 11,5%   3,8% 26 

31     9,1% 27,3% 57,6% 3,0%     3,0%   33 

32       100,0%             1 

33 2,7%   10,8% 17,6% 50,0% 1,4% 1,4% 14,9%   1,4% 74 

34       100,0%             1 

35 13,3%   14,7% 40,0% 20,0% 1,3%   9,3%   1,3% 75 

37 10,6%   19,5% 31,0% 30,1% 2,7%   5,3%   ,9% 113 

39     4,3% 34,8% 56,5%     4,3%     23 

41 5,6%   9,7% 47,2% 26,4%     11,1%     76 

43     2,8% 19,4% 66,7%     11,1%     36 

45 ,9%   7,2% 32,4% 48,6%     10,8%     113 

46         100,0%           1 

47 3,2%   6,5% 32,3% 51,6%     6,5%     32 

49 2,0%   12,2% 46,9% 24,5% 2,0%   12,2%     49 

51 4,3%   7,1% 40,0% 40,0% 2,9%   2,9%   2,9% 70 

53 6,4% 4,3% 6,4% 34,0% 36,2%     8,5% 4,3%   47 

55 4,0%   8,0% 20,0% 38,0% 6,0%   20,0% 2,0% 2,0% 50 

57 2,4%   12,2% 26,8% 36,6%     22,0%     41 

59 2,0%   16,0% 34,0% 38,0% 4,0%   4,0%   2,0% 50 



61 4,3%   5,8% 31,9% 49,3% 1,4%   7,2%     70 

63 9,3%   7,4% 24,1% 37,0% 5,6%   16,7%     57 

64         100,0%           1 

65 5,7%   10,2% 30,7% 39,8% 1,1%   12,5%     89 

Total 5,1% ,3% 11,2% 33,8% 36,1% 2,2% ,2% 10,3% ,3% ,6% 2017 

 

 

 

  

Cu ce partid ati votat la Consiliul Local Drobeta Turnu Severin? 

1. 
Alianta 
USR-
PLUS 

10. P. 
Verde 

11. 
Partidul 
Dreapta 
Liberală 

12. 
Lupulescu 

Sorin - 
indep 

2. 
ProRom 3. PNL 4. PSD 

5. 
ALDE 

6. 
Asociatia 
Partida 
Romilor 

Pro-
Europa 

7. 
PMP 

8. 
ADER 

9. 
P.Noua 
Dreaptă 

Sectia 
de 
votare 

1 15,9%       2,3% 29,5% 25,0% 13,6%   13,6%     

3 9,9%       10,7% 42,0% 22,1%   1,5% 13,7%     

4           12,5% 12,5% 25,0%   50,0%     

5 7,5%       5,0% 32,5% 35,0% 7,5%   12,5%     

6             100,0%           

7         5,1% 46,2% 33,3%     15,4%     

9 6,9%   1,4%   11,1% 29,2% 37,5% 2,8%   8,3%   2,8% 

11 6,1%       7,6% 50,0% 28,8% 1,5%   6,1%     

13 8,9%       22,0% 22,8% 26,0% 9,8%   10,6%     

15 8,0% 2,0%     10,0% 38,0% 30,0%     12,0%     

17 12,0% 2,0%     12,0% 38,0% 24,0% 2,0%   10,0%     

19 5,0%       7,5% 27,5% 42,5% 2,5%   15,0%     

21         9,2% 35,5% 50,0% 1,3%   3,9%     

23 1,9% 1,9%     7,4% 31,5% 22,2% 3,7%   31,5%     

25 4,8% 2,4%       42,9% 45,2% 2,4%   2,4%     

27         9,1% 40,9% 45,5%     4,5%     

29 7,7% 7,7%   3,8% 23,1% 11,5% 30,8% 3,8%   11,5%     

31         9,1% 36,4% 48,5% 3,0%       3,0% 

32           100,0%             

33 2,7% 1,4%     4,1% 23,0% 52,7%     14,9% 1,4%   

34           100,0%             

35 13,3% 1,3%     14,7% 42,7% 18,7% 1,3%   8,0%     

37 11,6% ,9%     15,2% 33,0% 30,4% 3,6%   5,4%     

39   4,3%     4,3% 30,4% 52,2%   4,3% 4,3%     

41 8,3%       6,9% 47,2% 26,4%     11,1%     

43           19,4% 69,4%     11,1%     

45 1,8%       5,4% 35,1% 47,7%     9,9%     

46             100,0%           

47 3,2%       6,5% 32,3% 51,6%     6,5%     

49 8,2%       6,1% 44,9% 28,6% 2,0%   8,2%   2,0% 

51 5,7% 2,9%       38,6% 38,6% 5,7%   7,1%   1,4% 

53 4,3%     2,1% 6,4% 36,2% 38,3%   2,1% 8,5%   2,1% 

55 10,0% 2,0%     2,0% 22,0% 34,0% 4,0%   22,0% 2,0% 2,0% 

57 4,9%       12,2% 24,4% 36,6%     22,0%     

59 2,0% 2,0%     14,0% 36,0% 38,0% 4,0%   4,0%     

61 4,3%       7,2% 30,4% 49,3% 1,4%   7,2%     

63 9,3%     1,9% 9,3% 24,1% 37,0% 5,6%   13,0%     

64             100,0%           

65 5,6%       10,1% 30,3% 40,4% 1,1%   12,4%     

Total 6,3% ,7% ,1% ,2% 9,0% 33,9% 36,0% 2,7% ,2% 10,6% ,1% ,4% 

 



 

 

 

 

 

 

 

  

Cu cine ati votat ca Presedinte al Consiliului Judetean Mehedinti? 

1. 
Georgescu 
Aladin Gigi 

- PSD 

2. Drăghiea 
Nicolae - 

ProRomânia 

3. Cupă 
Ion - 
PMP 

4. Pavel 
Cristinel 
- PNL 

5. 
Palască 
Viorel - 
ALDE 

6. 
Stefănescu 
Laurentiu 
Costin - 
USR-
PLUS 

7. Dută 
Ion - 

ADER 

Sectia 
de 
votare 

1 26,2%   14,3% 35,7% 11,9% 11,9%   

3 23,7% 6,1% 19,1% 41,2%   9,9%   

4 37,5%   50,0% 12,5%       

5 30,0% 10,0% 12,5% 32,5% 5,0% 10,0%   

6 100,0%             

7 33,3% 2,6% 15,4% 48,7%       

9 40,6% 11,6% 5,8% 31,9% 2,9% 7,2%   

11 28,8% 7,6% 6,1% 50,0% 1,5% 6,1%   

13 25,2% 22,0% 12,2% 22,0% 8,9% 8,9% ,8% 

15 27,1% 8,3% 12,5% 41,7% 2,1% 8,3%   

17 30,0% 10,0% 10,0% 38,0% 2,0% 10,0%   

19 42,5% 5,0% 12,5% 30,0% 2,5% 5,0% 2,5% 

21 52,6% 6,6% 2,6% 36,8% 1,3%     

23 25,9% 7,4% 25,9% 33,3% 3,7% 3,7%   

25 36,6%   2,4% 56,1% 2,4% 2,4%   

27 38,6% 18,2% 2,3% 36,4% 4,5%     

29 40,0% 20,0% 8,0% 16,0% 8,0% 4,0% 4,0% 

31 48,5% 9,1% 3,0% 33,3% 6,1%     

32     100,0%         

33 52,7% 4,1% 16,2% 21,6% 2,7% 2,7%   

34       100,0%       

35 23,3% 13,7% 8,2% 43,8% 1,4% 9,6%   

37 29,7% 13,5% 6,3% 35,1% 6,3% 8,1% ,9% 

39 52,2% 4,3% 4,3% 39,1%       

41 26,4% 5,6% 9,7% 50,0% 1,4% 6,9%   

43 69,4%   8,3% 19,4%   2,8%   

45 48,6% 5,4% 8,1% 36,0%   1,8%   

46 100,0%             

47 51,6% 6,5% 6,5% 32,3%   3,2%   

49 28,6% 10,2% 8,2% 40,8% 2,0% 10,2%   

51 39,1% 2,9% 5,8% 42,0% 2,9% 7,2%   

53 38,3% 12,8% 6,4% 36,2%   6,4%   

55 34,7% 4,1% 20,4% 28,6% 8,2% 4,1%   

57 36,6% 12,2% 22,0% 24,4%   4,9%   

59 38,0% 14,0% 4,0% 38,0% 4,0% 2,0%   

61 52,9% 7,4% 7,4% 30,9% 1,5%     

63 37,7% 7,5% 15,1% 26,4% 5,7% 7,5%   

64 100,0%             

65 39,3% 10,1% 13,5% 30,3% 1,1% 5,6%   

Total 36,6% 8,8% 10,7% 35,2% 3,0% 5,6% ,2% 

 



 

 

 

 

 

 

 

  

Cu ce partid ati votat la Consiliul Judetean Mehedinti? 

1. 
UDMR 

10. 
ADER 

11. Licsari 
Costinel 
Manuel - 

independent 2. PSD 
3. 

ProRom 
4. 

PMP 5. PNL 
6. 

ALDE 
7. 

AUR 
8. USR-
PLUS 

9. 
P.Verde 

Sectia 
de 
votare 

1 2,4%   2,4% 24,4%   14,6% 34,1% 12,2%   9,8%   

3     1,5% 23,7% 10,7% 19,1% 35,9%     9,2%   

4       37,5%   50,0% 12,5%         

5       32,5% 7,5% 12,5% 32,5% 7,5%   7,5%   

6       100,0%               

7       35,9% 2,6% 12,8% 48,7%         

9       40,6% 11,6% 5,8% 31,9% 2,9%   7,2%   

11       28,8% 7,6% 6,1% 50,0% 1,5%   6,1%   

13   ,8%   26,0% 22,8% 12,2% 21,1% 8,1%   8,9%   

15     2,1% 27,1% 8,3% 12,5% 37,5% 2,1%   8,3% 2,1% 

17       28,0% 12,0% 10,0% 38,0% 2,0%   10,0%   

19 2,5%   2,5% 35,0% 7,5% 15,0% 30,0%     7,5%   

21       52,6% 6,6% 3,9% 35,5% 1,3%       

23       24,1% 7,4% 27,8% 35,2% 1,9%   1,9% 1,9% 

25       35,7%   4,8% 50,0% 2,4%   4,8% 2,4% 

27       40,9% 18,2% 2,3% 36,4% 2,3%       

29       40,0% 20,0% 12,0% 12,0% 12,0%   4,0%   

31       50,0% 6,3%   40,6% 3,1%       

32             100,0%         

33       52,7% 4,1% 14,9% 23,0% 1,4%   2,7% 1,4% 

34             100,0%         

35       22,7% 12,0% 6,7% 42,7% 1,3%   13,3% 1,3% 

37     1,8% 29,5% 14,3% 5,4% 35,7% 3,6%   8,9% ,9% 

39       52,2% 4,3% 4,3% 34,8%       4,3% 

41       26,4% 6,9% 11,1% 48,6%     6,9%   

43       69,4%   8,3% 19,4%     2,8%   

45     ,9% 47,7% 5,4% 9,9% 34,2%     1,8%   

46       100,0%               

47       51,6% 6,5% 6,5% 32,3%     3,2%   

49       28,6% 6,1% 8,2% 44,9% 2,0% 2,0% 8,2%   

51     1,4% 38,6% 1,4% 5,7% 40,0% 2,9%   7,1% 2,9% 

53     2,1% 40,4% 6,4% 6,4% 38,3%     6,4%   

55   2,0%   34,0% 6,0% 20,0% 20,0% 4,0%   12,0% 2,0% 

57       36,6% 12,2% 22,0% 24,4%     4,9%   

59       38,0% 14,0% 4,0% 36,0% 4,0%   2,0% 2,0% 

61       49,3% 7,2% 7,2% 30,4% 1,4%   4,3%   

63     1,9% 37,0% 9,3% 13,0% 22,2% 7,4%   9,3%   

64       100,0%               

65       39,3% 10,1% 13,5% 30,3% 1,1%   5,6%   

Total ,1% ,1% ,6% 36,3% 9,0% 10,7% 34,1% 2,5% ,1% 6,0% ,6% 

 


